

Budapest Főváros Kormányhivatala  
Műszaki Engedélyezési és Mérésügyi Főosztály  
Mészáros Lóránd főosztályvezető részére

1124 Budapest, Németvölgyi út 37-39.

MVM XPert Zrt. TTIO  
Iktatószám nálunk: XPERT/TTIO/00082-1/2024  
Ügyintéző: Szendi Csaba  
E: [szendi.csaba@mvmxpert.hu](mailto:szendi.csaba@mvmxpert.hu)  
M: 06 30 202 5162  
Budapest, 2024. 06. 25.

**Tárgy: Felsőzsolca- Sajóivánka II-III. 400 kV-os távvezeték és optikai összeköttetés létesítése -  
tervmódosítás**

Tisztelt Mészáros Lóránd főosztályvezető úr!

A távvezeték által érintett ingatlanok tulajdonosainak bevonása során jutott tudomásunkra két olyan közműérintettség, amely korábban nem jutott tudomásunkra, mivel az e-közmű rendszer egyik esetben sem tartalmazza még területi illetőséggel sem az esetleges érintettséget.

1. MOL Petrolkémia Zrt. és Linde Gáz Magyarország Zrt. üzemeltetésű vezetékek

A két földalatti vezetéket a 28-34., illetve a 36-38. oszlopok közti feszítőközökben is keresztezi a 400 kV-os távvezeték. Az újonnan megismert keresztezések miatt a terveket nem szükséges módosítani. A két üzemeltetőtől a közműkezelői hozzájárulás beszerzése folyamatban van, megérkezésük után pótlólag megküldjük.

2. ASTROSZU Kft., ASTROKAZ Kft., ASTROSZELES Kft. 22 kV-os termelői földkábelek

A három, azonos tulajdonosi háttérrel rendelkező naperómű összesen hét rendszernyi termelői földkábelét két helyen érinti a 400 kV-os távvezeték. A 72-73. oszlopközben közel merőleges keresztezés történik, amely miatt nem szükséges módosítani a távvezeték terveit. Az előzőn túl azonban a 400 kV-os távvezeték 78. sz. sarokoszlopának helye ellehetetlenül, mivel közvetlenül a földkábelek nyomvonalába esik. Emiatt az oszlop helyének módosítása vált szükségessé. A módosítást olyan módon hajtottuk végre, hogy a 78-79. sz. oszlopköz vonalában mozgattuk az oszlopot. Ennek következtében 76-78. oszlopok közti nyomvonal és így a 77. sz. oszlop helye is kis mértékben módosul. **A tervmódosítást olyan módon végeztük el, hogy az oszlopok típusa (ezáltal elfoglal területe) ne változzon, ne kerüljenek eltérő ingatlanra és a távvezeték biztonsági övezete se érintsen új ingatlanokat. A módosítás környezetvédelmi szempontból nem gyakorol jelentős hatást**, épített környezethez a jelenleginél nem kerül közelebb a nyomvonal, a Natura 2000 területek érintettsége érdemben nem változik.

A keresztezés, illetve a megközelítés miatt az ASTROSZU Kft., ASTROKAZ Kft., ASTROSZELES Kft. esetében a közműkezelői hozzájárulás beszerzése folyamatban van, megérkezésük után pótlólag megküldjük. Továbbá a 76-78. oszlopok közti szakasz változása miatt érintett létesítmények (MÁV, MVM ÉMÁSZ), illetve a Sajó-folyó keresztezési helyének módosulása miatt a már kiadásra kerülő hozzájárulások módosításának beszerzése is folyamatban van, megérkezésük után pótlólag megküldjük.

A nyomvonal módosítás miatt a vonatkozó földhivatali tervrészek szintén módosításra kerülnek.

A fentiek alapján kérjük a módosítások szíves tudomásulvételét.

Mellékletek:

- Tervezői területkimutatás
- Keresztelési kimutatás
- Nyomvonalrajz 6., 8., 18., 20. és 21. lapja

Tisztelettel:

**Molnár László**  
Osztályvezető

**Szendi Csaba**  
Kiemelt projektvezető